

第五期“2020抽检品种您说了算”暨 “你点我抽他检”专题活动公告

为进一步提高食品安全抽检工作的精准性和靶向性,让市民更直观地感受到实施食品安全“抽检分离”制度的科学性和公信力,根据《中华人民共和国食品安全法》及《食品安全抽样检验管理办法》等法律法规,南通市市场监管局拟在市区开展第五期“2020抽检品种您说了算”暨“你点我抽他检”专项行动。现将有关事项公告如下:

一. 实施原则

坚持以问题为导向、以民意为引领、以法规为准绳,引导广大群众关注食品安全,积极参与到食品安全监督工作中来,形成食品安全社会共治格局。

二. 投票时间:2020年10月24日-10月28日

三. 投票规则

(一)确定抽样场所:本期共安排在市区45家候选农贸市场中选出前15名作为本次活动场所。(附件一)

(二)确定抽样品种:本期从与市民日

常消费密切相关的历次抽检阳性率高的25种食品中选出15项进行抽检,共抽检150个批次。(附件二)

没有被选中的品种,我们将在今后的食品安全抽检计划中优先安排检测。

(三)投票方式:

1. 邮寄投票。在《江海晚报》上刊登的候选市场、食品品种清单上勾选(多选)。勾选15个以上农贸市场及15个以上食品品种的即为有效票。填写好的资料请寄南通市市场监督管理局产品质量监管处 石群收;地址:南通市崇川区崇川路106号;邮编:226000。

3. 微信投票。在南通市场监管局微信公众号“南通市场监管”上的“抽检品种您说了算”投票专栏参加投票。通过微信公众号投票可参与抽奖。

2. 电话投票。通过热线电话0513-69818133进行投票。

3. 通过邮箱投票:ntspcj@163.com。

附件一

候选农贸市场(45家)

序号	市场名称	投票(勾选)	序号	市场名称	投票(勾选)
1	新开农贸市场		24	新城农贸市场	
2	虹桥菜市场		25	永兴菜市场	
3	海港农贸市场		26	端平桥菜市场	
4	濠东农贸市场		27	隆兴菜市场	
5	三里墩农贸市场		28	海中农贸市场	
6	都市华城农贸市场		29	陈桥菜市场	
7	天生港农贸市场		30	春天农贸市场	
8	五里树菜市场		31	星怡农贸市场	
9	城山路农贸市场		32	常青农贸市场	
10	幸福中心菜市场		33	红星路农贸市场	
11	东方农贸市场		34	钟秀农贸市场	
12	沿河桥农贸市场		35	幸福新城菜市场	
13	八里庙农贸市场		36	香溢紫郡菜市场	
14	学田农贸市场		37	五山农贸市场	
15	观音山新城农贸市场		38	富民农贸市场	
16	城中农贸市场		39	源兴农贸市场	
17	莘园路菜市场		40	五湖农贸市场	
18	长风农贸市场		41	段家坝菜市场	
19	易家桥菜市场		42	百花菜市场	
20	观音山中心农贸市场		43	江景苑菜市场	
21	天都农贸市场		44	曙光农贸市场	
22	河东菜市场		45	永怡农贸市场	
23	怡园北村农贸市场				

附件二

候选品种(25种)

序号	品种	投票	序号	品种	投票
1	生姜		14	酱卤肉制品	
2	豆芽		15	茶干	
3	黄鳝		16	糕点	
4	黄鱼		17	蜜饯	
5	牛蛙		18	坚果炒货	
6	罗氏虾		19	食用油	
7	鸡蛋		20	豆腐	
8	韭菜		21	鸡肉	
9	芹菜		22	鲫鱼	
10	酱腌菜		23	黑芝麻	
11	牛肉		24	黄瓜	
12	黄酒		25	黑鱼	
13	海蜇				

盐通高铁 开始联调联试

昨天清晨首列检测列车从南通站开跑



联调联试中的盐通铁路。记者许从军

晚报讯 昨天7时22分,一列检测列车准点从南通站出发,驶向如皋南站方向,进行项目综合检测。这标志着盐通高铁正式开始联调联试,为年底全线具备开通运营条件奠定基础。

联调联试是在工程完成静态验收后,以达到设计速度为目标,通过开行检测列车、集成商ITC测试、动车组逐级提速、信号系统测试、其他系统测试、全线拉通等多项试验内容,评价供变电、接触网、通信、信号等系统的性能,验证路基、轨道、桥梁等结构工程的适用性,对全线各子系统和整体系统进行调试、优化,为动态验收提供依据。

盐通铁路南通段邻近宁启铁路和沪苏通铁路,具有前期征迁难度大、工期紧、任务重、安全风险高、施工环境复杂等难点。施工中,中铁二十四局等参建单位不断加强与地方政府和铁路管理部门的沟通协调,加大人员机具配备,严格按照施工方案和规范要求倒排工期、顺排工序,最终完成全部施工目标。

据苏北铁路工程建设指挥部副指挥长何建林介绍,在盐通高铁建设中运用了多项新技术、新工艺,新型后张法预应力混凝土简支

箱梁、简统化接触网等新技术均属国内高铁建设中首次大规模、全线应用;对桥面系、站房等施工运用装配式设计和模块化制造,提高了建筑部件质量,降低了维护成本。

盐通高铁北起徐盐铁路盐城站,南至沪苏通铁路南通西站,正线全长156.6公里,设计时速350公里,项目总投资254.3亿元。全线共设盐城、盐城大丰、东台、海安、如皋南和南通西6座车站。

盐通高铁是国家中长期铁路网规划“八纵八横”高铁网中沿海铁路的重要组成部分,是补齐纵贯中国东部的沿海铁路大通道最后一段的关键工程。盐通高铁建成后,还将成为首条全线位于苏北地区开通运营的时速350公里高铁,通过联通青盐铁路、徐盐铁路、沪苏通铁路,使苏北地区高铁初步成网,大丰、东台两地将改变不通动车的历史,海安、如皋也将由只停靠既有线提速动车提升至停靠设计时速350公里的高铁动车,苏中、苏北广大地区与上海的时空距离将大大压缩,对促进长三角一体化发展,助力“一带一路”建设和“长江经济带”发展具有重要意义。记者彭军君 通讯员束为

汽车客运东站全面升级安保 确保进博会期间运输安全

晚报讯 第三届中国国际进口博览会将于11月5日至10日在上海举办。记者从南通汽运集团站务分公司获悉,为配合第三届中国国际进口博览会召开,自10月20日起,南通汽车客运东站全面升级安保工作,通过强化客运站源头安全责任,确保相关运输工作安全、有序、平稳开展。

南通汽运集团站务分公司相关负责人介绍,为全力保障进博会期间安保工作开展,南

通汽车客运东站落实了系列相关措施。专门开辟上海专用候车区,启用进博会旅客安检专用通道,结合安检仪器对进沪旅客进行身份核查;严格执行报班制度和报班流程,坚持“谁报班谁负责”,加强对驾驶员酒精测试以及证件核查,确保资质相符。同时提高安检等级,邀请公安人员支援,加大对危险品、禁运品的查堵力度,对进沪快件物品托运严格按照作业流程做好管控。记者严春花 通讯员王荣

赏风景 看展览 现代艺术走入街巷更有温度

晚报讯 昨天,秋高气爽,古色古香的崇川区陆洪小镇吸引了不少市民相约前来游玩。而街区里铺陈开来设计艺术作品展,随处可见,移步成景,让人们收获了一份意外的惊喜。

这种独特的展览形式,让第四届南通市美术作品大展艺术设计作品展变得与众不同。78件作品涉及平面设计、工艺美术、工业设计、服装设计、环境设计及建筑设计等多个领域,立体地再现了南通艺术设计人才在传统和现代、继承和超越等课题上进行的探索。

策展方五三美术馆这次做了一次大胆尝试,第一次让人作品走出馆墙,融入街区。这些作品以画面与独具现代意味的各种造型木框结构组合的形式,错落有致又匠心独运地布置在陆洪小镇东侧广场及沿线街区、河

边回廊等各处公共区域。

“哇,南通土布做的兔兔拼布玩偶太可爱了!”一对小情侣走过奶茶店门口的展板,女孩看得挪不动脚。拐过弯的一处花圃旁,两个小女孩兴致勃勃地看着展板竞相做着上面的垃圾分类填空题。市民在艺术与自然间随意穿梭,白墙黛瓦、亭台水榭与巧思妙想、浓烈色彩无缝衔接,新鲜感扑面而来。

南通市美术家协会副秘书长、设计艺委会主任马志荣认为,“现代艺术不必‘居庙堂之高’,走入街巷,才能让更多普通市民欣赏、消费,也能让艺术更有温度和活力。今后我们还会进行更多尝试,让艺术的脉络持续延伸到南通更多的公共空间,让人们强烈感知到‘艺术就在身边’。”记者施莺